



Opole, 17.05.2023r.

Nr sprawy: FAZ.2800.23.2.2023.TP.AD

SPROSTOWANIE DO WYJAŚNIENI TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA z dnia 17.05.2023r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym – **z możliwością negocjowania treści ofert w celu ich ulepszenia**, zgodnie z art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Ustawy PZP którego przedmiotem jest: „Dostawa środków dezynfekcyjnych dla SPZOZ Opolskie Centrum Onkologii w Opolu na okres 12 miesięcy” nr postępowania: **FAZ.2800.27.2023-TP**.

Zamawiający dokonuje sprostowania treści wyjaśnień z dnia 17.05.2023r. w zakresie odpowiedzi na pytanie Zestaw 2 pytanie 4. W związku z czym Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 – Formularz asortymentowo-cenowy w zakresie poprawy omyłki pisarskiej w Zadaniu 1 oraz dokonuje zmiany terminów składania i otwarcia ofert.

Działając w oparciu o art. 284 oraz art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U 2022 poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje modyfikacji w zakresie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 4

Zadanie nr 1 poz. 3

Prosimy Zamawiającego o informację czy nie doszło do omyłki pisarskiej i Zamawiający miał na myśli preparat działający zgodnie z normą EN 12791 w czasie 90 s.

Odpowiedź: W Zadaniu 1 poz. 3 doszło do omyłki pisarskiej – zamiast działania 15 s. winno być 90 s. W związku z czym Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 – Formularz asortymentowo-cenowy.

Zamawiający modyfikuje SWZ poprzez zmianę wskazanych w SWZ terminów składania i otwarcia ofert, a to :

Termin składania ofert: ~~19.05.2023r. godz. 10:00~~ **23.05.2023r. godz. 10:00**

Termin otwarcia ofert : ~~19.05.2023r. godz. 10:05~~ **23.05.2023r. godz. 10:05**

Termin związania wykonawcy ofertą ~~upływa w dniu: 17.06.2023r.~~ **21.06.2023r.**

Opracowali:

P. Szczerbińska
E. Dyktyńska
J. Paluch
A. Dudzińska

Zatwierdził:

Dyrektor
SPZOZ Opolskie Centrum Onkologii
Marek Staszewski
/dokument podpisany elektronicznie/